

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS
"TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

各國中	墨美屬加	寄埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
元九	毛六元八	九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

年一百五十五元紀子孔

年七零九一於創建者先之報日文華大拿加

約特訊電期長之社訊通等社聯合。社聯美。社聞新大拿加

頁三六二第號一第卷一十二第紙開新

日十二月二年子庚次歲曆夏
四期星日七十月三九年十四國民華中The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday March 17 1960 Vol. 21. No. 263 Page 1

大漢報 The Chinese Times

中共計劃於十年內
將農業成為機械化

同時實行半機械化農業

但為長期漸進計劃

中國之可耕田畝為三億五千畝。現在由機器來耕種者佔全面積百分之五。但是比較以前。機械耕作在中國已經漸漸地開始用牽引機。收割機。水利亦用機器。插秧機等。而農業機械化之計劃者謂。我們必須要盡量努力去發展農業。來與迅速進步之工業齊頭。該等計劃家謂。牽引機。收割機。綜合機。水車。必須要代替了牛車。及牛耕田。手車。水車。或其他的手工具。然而此種計劃。一個長期及漸進之計劃。而不能在短期間內完成。同時並實行半機械化農業。以人工及手工來輔助機械之不足。

△工業發展

超過農業

據中共之統計指出。在過去兩年來。中共之工業發展。在價值上而言。係增加了百分之十。而在農業方面。同一時間內。只僅增加了百分之三。農業之增加。為百分之卅三。而農業出產。只係百分之十六點七。

完成機械化型

計劃者企圖在後四年內要絕對完成機械化之型。其主要之用具係

便正式完成其機械化之最

高目標。

然而此種並未指出。

中共是否企圖自己出產所

有之農具。或者製造大部

份。而留下一部份向海外

購買。

中共獲得蘇聯之協

助。已經製造出中共第一

個農業牽引機廠。該廠係

在華中河南之遼陽。於去

年十一月。便開始出產此

項牽引機。其出產能力為

年一年一萬五千輛。北京同

時亦有一個製造收割合

機工廠。

於一九五九年。中共

有十五匹馬力單位之牽引

機五萬九千架。四十五架

之收割機。總合機。及七千

五百四力單位之打穀機。

十萬架之其他機器。及一

萬三千架之汽車。用來在

農田之交通用。

為工業之發展係靠重工業

。當然重工業亦被重視。因

速度而進。我們必須要誠實來討論。始能有所成就

。英國代表亦同情我提議

。英國代表星期三日亦作同樣之提出。彼謂。雖

然現在科學家並未能解決太空船或武器進入大氣層

之間問題。然而不能說科學家永遠不能。反會在短

方西東求要國美

禁空太核子武器

瑞士 9月17日加拿大杜

電。美國今日呼籲。要求東西方立

刻同意禁止太空核子武器。

美國代表伊頓。今日在今晨之

會議中謂。禁止太空核子武器。為

一齊努力去建築水壩。及

後三年則介紹新式。機械

農業。並開了很多之溝渠。

去年工

農業。並開了很多之溝渠。

武子核空禁

瑞士 9月17日加拿大杜

電。美國今日呼籲。要求東西方立

刻同意禁止太空核子武器。

美國代表伊頓。今日在今晨之

會議中謂。禁止太空核子武器。為

一齊努力去建築水壩。及

後三年則介紹新式。機械

農業。並開了很多之溝渠。

去年工

農業。並開了很多之溝渠。

商議海面權

瑞士 9月17日加拿大杜

電。美國今日呼籲。要求東西方立

刻同意禁止太空核子武器。

美國代表伊頓。今日在今晨之

會議中謂。禁止太空核子武器。為

一齊努力去建築水壩。及

後三年則介紹新式。機械

農業。並開了很多之溝渠。

去年工

農業。並開了很多之溝渠。